


<https://vecer.com/kronika/foto-letalska-nesreca-na...>

1 / 5

(FOTO) Letalska nesreča na Veliki planini: Reševalne ekipe naj bi bile našle truplo pilota

M.R. | 11.03.2025 11:45

Pilotska kabina letala, ki je včeraj okoli 9.30 strmoglavilo na Veliki planini, je v koči ljubljanske **fakultete za strojništvo**.

 Dodaj med priljubljene Poslušaj

Dobrodošli na naročniški strani vecer.com.

Dostopajte do knjižnice 20 priljubljenih vsebin, ki si jih izberete s klikom na  v članku.

<https://vecer.com/kronika/foto-letalska-nesreca-na...>

2 / 5



Posledica trčenja letala na Veliki planini 📷 PU LJUBLJANA

Po neuradnih informacijah portala **NI** naj bi bile v zgodnjih popoldanskih urah reševalne ekipe prišle do trupla pilota letala, ki je včeraj zjutraj poletelo iz Zagreba in je bilo na poti v Švico. Slovenska kontrola zračnega prometa je včeraj okoli 9.30 izgubila stik z letalom, ki je bilo takrat na območju Velike planine.

Irfran Beganović iz sektorja kriminalistične policije Policijske uprave (PU) Ljubljana je danes dopoldne povedal, da je kočo zaradi trčenja letala presekalo na pol in da se pilotska kabina po vsej verjetnosti nahaja v kleti te koče.

Vstop v objekt, ki je zelo nestabilen, do dopoldanske novinarske konference ni bil mogoč, saj je obstajala možnost, da bi se zrušil. Trudili so se kočo zavarovati do te mere, da bi lahko vanjo vstopile reševalne ekipe in poiskale pilota. Ker so bile na območju tudi zelo slabe vremenske razmere, včeraj in tudi danes zjutraj ni bilo mogoče na kraj pripeljati potrebne mehanizacije, s pomočjo katere bi lahko zavarovali objekt, je povedal Beganović.





PU LJUBLJANA

Pojasnil je, da so vremenske razmere danes nekoliko boljše. S helikopterjem so tako uspeli dostaviti nekaj opreme, cestna povezava pa za zdaj zaradi slabih vremenskih pogojev še ni vzpostavljena. Trudijo se, da bi jo vzpostavili, saj bodo v prihodnjih dneh vremenske razmere še slabše.

Na terenu so danes ekipe policistov, kriminalistov, gorske enote policije, ekipa letalske enote policije, posebne policijske enote in pripadniki drugih reševalnih služb. *"Trudimo se narediti vse, da bi lahko čimprej varno vstopili v objekt in našli pilota. Tako bi tudi pomagali zmanjšati stisko svojcev, s katerimi smo v nenehnem stiku,"* je poudaril Beganović. Šele nato bodo začeli preiskovati vzroke za nesrečo.



 PGD KAMNIŠKA BISTRICA

<https://vecer.com/kronika/foto-letalska-nesreca-na...>

5 / 5

Ljudem odsvetujejo gibanje na tem območju, saj s svojo prisotnostjo ovirajo delo preiskovalcev in reševalcev, poleg tega pa je tudi nevarno, saj je del terena prepaden.

Včeraj iskanje s helikopterjem zaradi izjemno slabe vidljivosti ni bilo mogoče. Na kraj so se odpravili z gondolo in peš, pri tem pa so poleg policistov sodelovali tudi gasilci in gorski reševalci. Malo po 12.30 so pri lesenem objektu odkrili dele letala. Te so našli tudi v neposredni okolici objekta ter tudi v širši okolici, je povedal Beganović.